



标题新闻

香港2025年12月底外汇储备资产为4279亿美元

香港2025年楼宇买卖破8万宗 创四年来新高

粤港澳大湾区领跑低空经济新赛道

2025年入境澳门旅客达4006万人次 刷新历史最高纪录

参选2026年台北市长? 柯文哲妻子给答案: 有需要站台义不容辞

台当局1.25万亿防务预算再遭蓝白封杀



元旦假期约95万人次旅客访港 同比升四成

香港特区政府节庆安排跨部门工作小组5日表示,2025年12月31日至2026年1月4日的整体访港旅客数目约95万人次,比去年同期上升约40%,接待访港旅客的各个环节运作顺畅。

据介绍,受惠于内地调休安排,香港录得的内地入境旅客超过74万人次,比去年同期上升约48%;非内地入境旅客有约21万人次,增长约19%。跨年及元旦假期期间,1月1日为内地旅客入境高峰,约有22万人次内地旅客访港。

香港特区政府节庆安排跨部门工作小组由特区政府政务司司长陈国基领导。他表示,跨年及元旦假期期间,适逢内地元旦起一连3日公众假期,加上香港举行多项活动,吸引不少旅客来港感受节日气氛。一系列节庆活动充分展示香港的多元魅力,深受市民和旅客欢迎,市面气氛热闹。



香港廉署拘留21人楼宇维修贪污团伙

香港特区廉政公署2日表示,廉政公署人员近期采取执法行动,打击一个有黑社会背景人士操纵的楼宇维修贪污团伙,涉及观塘区两个屋苑的大维修工程,先后拘捕共21人。

被捕人士为15名男子及6名女子,年龄介乎30岁至81岁,包括中间人、工程顾问、工程承办商及屋苑业主立案法团成员,部分人士有黑社会背景。

廉政公署人员在行动中搜查多个地点,包括涉案工程顾问及工程承办商的办公

室,并检走招标文件等证物。

廉政公署表示,行动涉及观塘区两个屋苑的大维修工程。其中一项工程,涉案工程承办商涉嫌通过中间人行贿工程顾问及屋苑法团部分成员,以取得总值约3300万港元的工程合约。另一项工程则仍在筹备阶段,涉案中间人怀疑借贪污手段,收集业主的“委任代表文书”(俗称“授权票”),企图操控屋苑法团以协助日后取得相关维修工程合约。

廉政公署人员采取执法行动后,已主动联络两个屋

苑的相关持份者,提醒他们在跟进涉案工程时需留意的贪污风险。

廉政公署称,楼宇维修与广大市民息息相关,牵涉不同持份者,廉政公署一直十分关注相关贪污情况,采取结合专业执法、制度预防及社区教育的“三管齐下”策略,通过严厉执法及适时主动介入,并与相关部门及机构紧密合作和各司其职,全力打击楼宇维修工程中可能涉及的贪污及其他不法行为。

第19届亚洲金融论坛将在港举行

香港贸易发展局5日表示,由香港特区政府和该局合办的第19届亚洲金融论坛,将于今年1月26日至27日在香港会议展览中心举行,预计吸引来自全球各地超过3600名参加者。

据介绍,本届论坛将以“变局中协力 新局中多赢”为主题,并配以全新的论坛标语“金融赋能产业”,云集全球逾百位政商领袖及金融专家担任演讲嘉宾,剖析地缘政治变迁及宏观经济走

势,探讨金融市场发展及潜在投资机会。

香港贸发局主席马时亨表示,18年来,亚洲金融论坛不断壮大,议程由一天增至两天,讨论议题更广泛,至今已邀请超过1000名知名讲者,吸引近6万人参与,成为亚洲乃至全球的标志性金融论坛。

马时亨表示,本届亚洲金融论坛首设“全球产业峰会”,聚焦金融与产业深度融合,把议题从金融领域拓

展至实体经济的核心脉络,以放大高增值产业潜力、驱动创新浪潮,令经济增长更有力量。峰会主题将涵盖人工智能与科技、机器人、新消费、生物医药与医疗健康等高增长、高价值产业,也将探索内地企业走出去及国际企业引进来的机遇。亚洲金融论坛策划委员会主席伍杨玉如表示,本届论坛与会者将有机会直接与推动科技、消费、医疗保健和金融等领域变革的行业领袖交流。

澳门诈骗案件数量呈下降趋势

2025年前三季度较2024年同期下降42.6%。

在长者宣传方面,2025年前三季度澳门共有71名60岁以上人士被骗,较去年同期减少11.3%。其中,以往该群体最易受骗的“猜猜我是谁”电话骗案的被骗人数同比下降67.4%。

陈子劲指出,特区政府司法警察局自2017年牵头成立“反诈骗联动机制”以来,持续深化与银行业界、电讯业界的沟通合作,研设多项

措施共同防治诈骗犯罪。

在金融业界方面,司法警察局与澳门银行业界合作推行“紧急止付”、线上及线下“可疑汇款劝退”“诈骗账户预警”等多项挽损措施。2025年前三季度,通过上述措施成功阻截482宗个案,涉款逾5600万澳门元。同期向银行业界通报397个怀疑涉诈账户,由银行采取冻结、预警等措施。

台失事F-16战机细节曝光

台军空军一架F-16战机,6日晚疑似因模组化任务电脑(MMC)故障以及飞行员空间迷向导致失事。据透露,这架编号6700的台军战机,几天前也曾经发生MMC任务电脑故障的状况。虽经发工修理,但6日晚仍疑似再次故障。更有岛内网友爆料,台军的F-16战机经升级后,任务电脑失效频率升高,往往导致系统失效,甚至飞机还会发生不预期的“鬼转”,根本是让飞行员在玩命。

台军空军一架编号6700的F-16AM单座战机,6日晚

7时许飞行训练时在花莲外海失联,台军上尉飞行员辛柏毅疑跳伞。台“海巡署”调派9艘舰艇赶往搜救,巡防艇抵达现场施放海难测流浮标,以掌握海流漂流方向。深夜气温骤降海象恶劣,搜救行动仍持续进行。

据台媒“联合报”报道,这架战机几天前也曾经发生MMC任务电脑故障状况,虽经发工修理,但仍疑似再次故障。知情者担忧,就算报修也根本没有改善。同时,也有岛内网民爆料指称,台军F-16AM/BM机队经升级后(指

“凤展专案”),内存计算容量不足、程式不稳定导致任务电脑“各种无法预期生效严重度”发生。不但效能不如未升级前的Block20,万一在夜间发生状况“那根本是灾难”。

该爆料者并称,在2024年至2025年更新飞操系统4.3后,台军嘉义基地陆续出现两起F-16战机在非人为操控下出现超出滚转限制动作的剧烈“鬼转”现象,甚至高速坠入水溪靶场的案例。但台军方仅停止低空飞行半年后便宣告结案。